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A magyarkanizsai Beszédes József Iskolaközpont 2016. április 28-án nyílt napot szervezett, ahol az érdeklődő óvodások és általános iskolások 
betekintést nyerhettek a középiskola szerteágazó tevékenységeibe a mezőgazdasági és gépészeti szakokon egyaránt. Ezen a napon különböző foglal-
kozások keretén belül az intézmény diákjai mutatták be a tudományukat, természetesen a tanáraik segítségével. A középiskolába látogatók nemcsak 
szemlélődhettek, hanem aktívan részt is vehettek a kisebb csoportokban folyó alkotómunkában.

Fő szervezők Szepesi Zoltán pszichológus, Rekecki Major Judit és Bálint Nóra szaktanárok, akik az egész nyílt nap irányítói voltak, a diák-
parlament elnökével, Barkóci Nórával és a tagokkal együtt. A fi atalok a terv végrehajtásában oroszlánrészt vállaltak, és meg is valósították a hideg, 
de verőfényes csütörtöki napon.

– A nyílt napot, immár másodízben, tudományos népszerűsítő céllal rendeztük meg, a játékosságot is beleszőve a kisgyerekek számára – közölte 
Szepesi Zoltán. – A tevékenységek bemutatása 22 helyszínen (az iskolán belül) történik, ahol a három korosztálynak prezentáljuk a huszonkét fog-
lalkozást. 

A teljesség igénye nélkül, íme néhány aktivitás ízelítőnek, hogy jövőre még többen kedvet kapjanak azok megtekintésére. Az udvarban a hosszú 
melléképületekkel szemben két bekerített, szalmával bélelt helyen volt az állatsimogató és állatgyógyító részleg. A gyerekek boldogan simogatták 
a kutyákat, de a törpe selyemnyulat is, a két tengerimalacot, meg a kis sárga pelyhes csirkéket, és megcsodálták a gyönyörű pávagalambpárt. Két 
állategészségügyi szakon  tanuló lány klinikai vizsgálatot is bemutatott. A kicsik kipróbálhatták a fülhallgató működését és nagyon élvezték.

A kísérletekkel ötvözött természettudományi sarok is vonzó volt a számukra, amikor a mosószer és élesztő találkozott egy üvegben, és látható 
fehér „kígyóként” távoztak a kémcsőből. 

A palántálásnál Papp Mónika és Táborosi Norbert tanárok adtak ismertetőt, és végül vas- és szalmarózsa palotát ajándékoztak minden jelen-
lévő ovisnak és iskolásnak, amit azok boldogan vittek haza.

A virágkötészet is érdeklődést keltett a látogatókban, ahol Berec Ágota szaktanár vezetésével négy végzős az érettségi munkáját alkotta meg. 
A helybéli Bata Zsuzsanna mézeskalácskészítő és támogató kész termékeket hozott, amelyeket az útmutatásával a kisiskolások kidíszítették és 

el is fogyaszthatták.
Hangulatos, színes bábjátékkal László Horvát Virág és Hán Angéla tanárnők az iskola állattenyésztési tagozatára hívta fel a fi gyelmet, amit 

zenével, dalokkal tették élethűbbé. A kapott papírfi gurákkal az állatok iránti gondoskodást is játékosan tanították.
A földszinti teremben Pálfi  Valéria tanárnő szemléltetéssel angol szavakat gyakoroltatott a kicsikkel, majd azokkal játékot szervezett. 
Az emeleten többek közt a képes informatikát ismertette a szaktanár.
A számítógépen való tervezést, amelyben jelentős a fantázia, a munkával pályázatokon is részt lehet venni A SolidEdge programban az ala-

pokat tanulják meg Tóth Béla és Hecskó Róbert tanárok segítségével. 
Eközben egy alsós osztály a Legoszumo versenyt élvezte közben ülve a padlón. 
– A robotokat a gépésztechnikusok készítették, többféle módon rakjuk össze őket elemekből – mesélte Bosznai Tamás diák. Van három régi, 

és a közelmúltban kaptunk két új komplett robotot.
Fodor István erről így informált: 
– Diákmunkával részt vettünk a magyarországi Informatikai Vállalkozók szövetsége által szervezett pályázaton, amelynek keretében az isko-

lánk ezt a két programozható robotot nyerte. Ez olyan automatikus rendszerek vezérlésére alkalmas, amilyenek a Potisje -Wienerberger Rt.-ben 
vannak a gyártási folyamatok vezérlésére. 

Egy másik teremben Szabó Gyula és Sas Mónika tanárok szélenergiával kapcsolatos játékokat mutatott és készített a gyereknek. 
Ötletes volt és a látogatóknak láthatóan tetszett a könyvtáros kvíz, ahol az olvasással, irodalommal kapcsolatos kérdéseket kellett megolda-

niuk Gulyás Attila vezetésével. 
Az udvarban eközben volt elsősegély bemutató és a „trike”, a háromkerekű tricikli kipróbálását is élvezhették a gyerekek, amit a – középis-

kola tanulói készítettek. De a sportról sem feledkeztek meg a szervezők, mert a labdajátékokban is részt vettek a fi atalok. 
A megkérdezettek véleménye egyöntetű: jól szervezett, hasznos és szórakoztató rendezvény volt minden korosztály számára. A Hova tovább? 

kérdésre is ad ötletet. Ezért folytatni kell!
A Nyílt nap 2016 a tangazdaságban egy összefoglalóval és ebéddel zárult, ahol az érdeklődőket, a diákokat, szülőket körülvezették a hely-

színen. A támogatóknak ezúttal is köszönetet mond az iskola: Ők nevezetesen: Assist-Trend, Corvina, Dialtech, Fotografi ka, Garant Coop, 
Grafopak, Magyarkanizsa önkormányzata, Union market, Bata Zsuzsanna, Univerexport.
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